

Время Первой



*С Новым годом, с праздником чудесным!
Пусть он будет ярким, интересным.
С хороводом сказочных снежинок,
С запахами хвои, мандаринок.
Пусть подарки Дед Мороз приносит,
Никому носы не заморозит.
Салюты засверкают разноцветные,
И мечты исполняются заветные!*

№ 2

Ноябрь - декабрь, 2020

Дорогие учащиеся, учителя, родители и читатели нашей газеты! Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

В предновогодние дни как-то по-особенному верится в то, что наш мир должен стать лучше, добре, что счастье и здоровье придут в каждый дом и каждую семью. Уверена, что в наших силах подать своим близким и родным самое дорогое — это тепло, понимание и любовь!

Пусть Новый год поможет в исполнении самой заветной мечты, укрепит веру в будущее, пусть успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всём. Счастья, благополучия и осуществления надежд и желаний! С Новым годом!

Директор школы С.А. Денисова

В НОМЕРЕ:

Стр

Новогодние фантазии 1
Разговор об очень важных делах 2

Мама—это любовь, поддержка и забота 3

Ах, эта сказка на окне! 3

Новый год не Новый год без снега, ёлки и мандаринов 3-4

Есть ли у вас праздничное настроение? 4



Новогодние фантазии

Творчество детей — это волшебный мир, в котором интересно всем: и детям, и взрослым. В канун новогоднего праздника в школе прошел конкурс по изготовлению лучшей новогодней игрушки.

Игрушки получились самые разнообразные — это бычки, елочки, домики, шарики, снегурочки, гномики, олени, конфеты, шишки. И выполнены они из цветной бумаги, ткани, папье-маше, бисера, ниток, шишечек, пенопласта. Такое количество материалов свидетельствует об оригинальности и неповторимости каждой работы. Новогоднее состязание — это прекрасная возможность ощутить дух приближающегося праздника, весело и интересно и, конечно, с пользой провести время, научиться чему-то новому, создать красоту (Окончание на стр. 2)





(Окончание. Начало на с. 1)
своими руками и порадоваться вместе с друзьями.
От всей души хочется



Разговор об очень важных делах

Говорят: под Новый год
Что ни пожелается —
Всё всегда произойдёт,
Всё всегда сбывается.

С. Михалков

Перед самым Новым годом мы провели новогоднее анкетирование среди учащихся нашей школы, в котором **первым вопросом был вопрос о новогоднем чуде, а именно: «Какой подарок ты хотел бы получить к Новому году?**

Ответы на этот вопрос были следующими (от названия самых прозаических и дорогих подарков до весьма скромных и даже романтических): микроскоп с пробирками, телефон, котёнок, наушники, набор цветных маркеров, самокат, велосипед, компьютер, щенок, сладкий подарок, машина, кукла, младшая сестренка или братишка, «встретить Новый год вместе с родителями», «чтобы сбылись все мои желания!»



Благодаря последнему желанию и новогоднему правилу (под Новый год всё всегда сбывается) и появился в нашей школьной газете **Дед Мороз**, который сразу заявил:

«Ребята, все ваши подарки в этом мешке. Они обязательно будут вашими!»

А потом добавил: «Сейчас самое время перед наступлением Нового года подумать, как ты прожил эти двенадцать месяцев, что успел и не успел сделать, был ли добр и внимателен к другим людям».

Поэтому и появился в анкете второй вопрос: **«Какие свои недостатки ты хотел бы оставить в старом году?»** Ответы были самые разные: «вспыльчивость», «зазнайство», «непослушание», «лень», «раздражительность», «баловство», «перестать обзываешься», «плохая учёба», «много чего, что хотелось бы оставить в старом году».

поблагодарить всех, кто принял участие в этом конкурсе.

Особую признательность заслуживают родители и классные руководители за помощь в организации праздника и поддержку ребят.

Редакция газеты

Прочитав ваши ответы, Дед Мороз сказал: «Это хорошо, когда ребята знают о своих недостатках и хотят от них избавиться. Но жаль, что среди ответов были и такие: «не знаю», «никаких», «все возьму с собой».

Вопрос третий: «Какие качества ты хотел бы приобрести в Новом году?»

Дословно цитируем ответы ребят: «Выносливость»; «писать без ошибок»; «быть сильнее»; «быть активнее»; «быть умнее»; «лучше учиться»; «быть смелее, решительнее, увереннее в себе»; «быть добре»; «воспитать самостоятельность», «стать грамотным».

Но Новый год без волшебства всё же не бывает, потому и появился четвёртый вопрос:

«Если бы у тебя была волшебная палочка, какие желания ты бы загадал?»

Как ответили на него мальчишки и девчонки, читайте далее: «Стать невидимым», «замедлить время», «хорошо сдать экзамены», «чтобы мои родители были здоровы», «хорошо учиться», «чтобы не было коронавируса», «стать смелее», «чтобы никто не болел», «стать умнее», «устроиться на хорошую работу», «чтобы не было войны, был мир», «чтобы не было неизлечимых болезней».



Уходя, Дед Мороз сказал: «Желания ваши, ребята, прекрасны, они обязательно исполняются! И взмахнул волшебной палочкой.

Будем ждать чуда!!! Пожелаем друг другу удачи...

Что хотел бы ты пожелать своим друзьям, учителям, родителям?

- Чтобы все были здоровы и счастливы!

- Удачи в новом году!

- Добра! Радости!

- Чтобы все успешно сдали экзамены!

- Чтобы все ученики хорошо учились!

- Праздничного всем настроения!

- Крепкого здоровья!

- Весёлых каникул!

**Блиц-опрос подготовили
А.Шишкова и А.Теплякова**

29 ноября—День матери в России

Мама – это любовь, поддержка и забота

Мама – это самый главный человек в жизни каждого из нас. С момента нашего появления на свет мамы заботятся о нас, дарят свою любовь и окружают заботой.

29 ноября мы отметили, наверное, самый светлый и теплый праздник на этой планете – День матери. А накануне мы провели социологический опрос и выяснили, что значит слово мама для учеников 10 класса нашей школы. Мы предложили им продолжить фразу: «Мама – это...»

Валерия Ахмерова: «Мама – это самое дорогое, что есть у человека».

Алевтина Полхова: «Мама – это нежность, забота, любовь, ласка. Самый родной человек!»

Ульяна Щукина: «Мама – это барьер для ребенка, который защищает его от всех невзгод и проблем».

Ах, эта сказка на окне!

Новый Год – самый любимый долгожданный праздник всех детей и взрослых, которые с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся.

Вот и учащиеся нашей школы не остались в стороне. До встречи Нового года осталось совсем немного времени. Ребята, педагоги, родители с большим удовольствием приняли участие в школьном конкурсе «Сказка на окне» и подарили предновогоднее настроение жителям и гостям города.



Поравнявшись с окнами нашей школы, никто не проходит мимо! Все замедляют шаг и становятся участниками удивительных сказочных историй.

Анжелика Кожевникова: «Мама – это добрая волшебница, самый верный и надежный друг!»

Валерия Панфилова: «Мама – это любовь, поддержка и забота».

Роман Винник: «Мама – это, безусловно, счастье в доме, тепло и уют!»

Дмитрий Шарапов: «Мама – это та женщина, которая всем сердцем и душой предана своему ребенку, любовь которой не знает границ, какими бы мы ни были. Чтобы мы ни совершили, она всегда подбодрит и поддержит».

Как видно из этого опроса, слову «мама» каждый из ребят дал своё определение. Но все же, несмотря на такие разнообразные ответы, видно, что суть у них одна: все ребята безумно любят и уважают своих мам.

Очень важно не забывать говорить им теплые слова, проявлять свою любовь, оказывать посильную помощь, ведь и они каждый день по отношению к нам совершают невероятный подвиг – посвящают себя нам!

Опрос провела Каролина Бойко

Новый год не Новый год без снега, ёлки и мандаринов!

Новогодние дни – это пора надежд, чудес и прекрасного настроения. В эти дни дети с нетерпением ждут подарков от Деда Мороза, а взрослые полностью погружаются в приятные предновогодние хлопоты.

В преддверии долгожданного праздника мы решили расспросить учащихся и учителей нашей школы и узнать, без каких атрибутов они не могут представить себе Новый год.



О.В. Храпкова, учитель русского языка и литературы:

- Новый год невозможно представить без ёлки, новогодних подарков, хорошего настроения и ожидания чуда, поэтому люди и загадывают желания.

С.В. Петрова, учитель математики:

- Обязательно должна быть ёлка, мандарины, подарки и отличнейшее новогоднее настроение! А ещё должно быть много-много снега.

Ю.В. Кулай, учитель биологии:

- Не могу представить его без семьи, друзей, запаха ёлки и мандаринов.

Почти также ответил и учитель физической культуры В.В. Чернышов.

(Начало. Продолжение на стр. 4)

(Продолжение. Начало на стр. 3)

Новый год не Новый год без снега, ёлки и мандаринов!

М. Каримов, ученик 6 б класса:



- Не могу представить его без родителей, друзей, без новогоднего настроения, ёлки, подарков, мандаринов, гирлянд, а ещё без салатов «Оливье» и «Под шубой».

А.О. Лукьянова, учитель математики:

- Какой же праздник без елки, мандаринов, гирлянд, мороза и снега, фейерверков, праздничного стола и родных людей рядом. Для меня Новый год – это семейный праздник, со своими, годами сложившимися традициями.

А. Балеева, ученица 9а класса:

- Я не представляю Новый год без друзей, подарков, веселья, нарядной елки, новогодней атмосферы и без праздничного настроения!

Е.А. Носачёва, учитель начальных классов:

- Для меня Новый год не Новый год без ели, мандаринов и праздничного настроения! Желаю всем в Новом году здоровья, благополучия, исполнения всех желаний!

К. Вдовенко, ученица 6б класса:

- Без ёлки, семьи, снега, праздничных блюд на столе, поздравления президента, гирлянд.

В. Джакубалиева, ученица 9а класса:

- В этот праздник обязательно должна быть ёлка и любимый фильм «Один дома»!

И.Н. Ролик, учитель химии:

- Во-первых, обязательно должна быть ёлка, снег, подарки и новогоднее настроение! Во-вторых, - предвкушение чуда!

М.В. Варнакова, учитель музыки:

- Нового года не может быть без мандаринов! Хочу пожелать, чтобы у всех людей в 2021 году исполнилось всё задуманное!

В.О. Поздняков, учитель географии:

- В Новый год родные и близкие люди должны собираться вместе за праздничным столом!

М.А. Третьякова, учитель технологии:

- Этот праздник не может быть без семьи, друзей, хорошего настроения, снега и гирлянд и загадывания желаний. Я хочу пожелать всем крепкого здоровья, счастья, удачи, любви и мира!

Ответы наших учителей и ребят ещё раз подтверждают, что Новый год – это особенный праздник. Его любят и празднуют в каждой семье.

Он окутан радостью и магическим ожиданием чуда. Он учит мечтать и верить в лучшее. К нам уже спешит Новый 2021 год. Пусть он всем

принесёт побольше радости, удачи, наградит крепким здоровьем, одарит любовью и добротой близких и родных людей. С Новым годом!



Опрос провели

Л. Ланцова, В. Яковleva, М. Слесарева, Д. Воробьёва

До Нового года осталось не так много времени. Есть ли у вас праздничное настроение? Предлагаем вам список предпраздничных дел, который поможет сильно прочувствовать это сказочное время, весело проводить 2020 и встретить Новый 2021 год.

УЛИЦА

1. Покататься с горок на санках.
2. Сходить на каток.
3. Прогуляться по зимнему лесу.
4. Повесить кормушку для птиц.
5. Посетить городскую уличную ёлку.

ДОМ

1. Украсить комнату/квартиру к Новому году.
2. Нарядить ёлку.
3. Испечь новогоднее печенье.
4. Слушать новогодние песни и танцевать под них.
5. Посмотреть новогодний фильм/мультфильм.

ТВОРЧЕСТВО

1. Составить с родителями список подарков для близких.
2. Написать себе письмо на следующий Новый год.
3. Придумать свою собственную семейную традицию.

Руководители кружка «Проба пера» Л.А. Азовцева, Е.Н. Слесарева.

Юные корреспонденты 6, 9, 10 классов

Редколлегия выражает благодарность

Газета размещена на школьном сайте в разделе «Время Первой». Адрес сайта kshkola1.ru